
 
 
 

Új elnökségi tagok a Jövő Mobilitása Szövetség élén 
 
 
Budapest, 2023. szeptember 26. – 2023. szeptember 22-én tartotta tisztújító közgyűlését a Jövő 
Mobilitása Szövetség. A közgyűlésen új elnökségi tagokat választottak, a leköszönő tagoknak pedig 
megköszönték eddigi munkájukat.  
 
A Jövő Mobilitása Szövetség 2020. végén 20 hazai vállalat összefogásával alakult meg, célja az elektro- 
és mikromobilitás, a közlekedésszervezés és a megosztáson alapuló közlekedési módok 
népszerűsítése. A Jövő Mobilitása Szövetség mára 46 taggal rendelkező véleményformáló, aktív 
edukációs szerepet vállaló szakmai tömörülés lett, mely megújult elnökségével most kezd dolgozni a 
szövetség következő 3 éves tervén. 
 
A szövetség fennállásának első évében az előremutató közlekedési megoldások fejlesztési irányainak 
meghatározására, iparági javaslatok megfogalmazására, a támogatotti kör kibővítésére, valamint 
edukációs és szemléletformáló kampányok lebonyolítására koncentrált, 2022-ben pedig a városi 
közlekedés fejlesztésére fordított kiemelt figyelmet. A Jövő Mobilitása Szövetség arra szeretne 
rávilágítani, hogy egyre szélesebb az élhető lehetőségek tárháza az autón túl is, az egyéni 
közlekedésünkbe érdemes minél több más megoldást is beépíteni, hiszen sok esetben azokkal olcsóbb, 
gyorsabb, stresszmentesebb vagy kényelmesebb lehet a célunkig való eljutás. 
 
A szövetség tagjai között azok a mobilitáshoz kapcsolódó területek képviseltetik magukat, amelyek 
érdekeltek a fenntartható közlekedés fejlesztésében: elektromos autóforgalmazók, flottaüzemeltetők, 
elektromos töltőhálózatok üzemeltetői, a megosztott mobilitási szektor képviselői, mikromobilitási 
szolgáltatók, pénzügyi szolgáltatók, mobilitási edukációval foglalkozó cégek, telekommunikációs 
szolgáltató és két megyei jogú város is.  
 
A most lezajlott tisztújító közgyűlésen megerősítették pozíciójában az E.ON Hungária Energetikai Zrt. 
részéről Jamniczky Zsolt igazgatósági tagot, az Innoplace Kft. részéről Pukler Gábor ügyvezetőt, a 
szövetség korábbi elnökét, a Porsche Hungaria Kereskedelmi Kft. részéről Németh Balázs ügyvezetőt, 
a Vodafone Magyarország Zrt. részéről dr. Pete Gábor szakértékesítési Igazgatót, valamint új elnökségi 
tagot választottak, így a szövetség továbbra is rendkívül erős, de még szélesebb szakmai háttérrel 
folytatja munkáját. Új elnökségi tagot üdvözölt a Szövetség a Leaseplan Zrt. részéről Pesti Tímea, a 
vállalat vezérigazgatója személyében. Marad továbbra is az elnökségben a MÁV Zrt. részéről Dr. Pafféri 
Zoltán vezérigazgató, az MVM Zrt., ahol a vállalat képviseletét Deme Krisztián ügyfélkapcsolati 
vezérigazgató-helyettes veszi át Alkér Zoltántól, illetve a Roligenergo Kft. részéről Kárpáti András 
ügyvezető, aki egyben 2023. május óta a szövetség elnöke is.  
 
A Jövő Mobilitása Szövetség ezúton is köszöni az Enviromental Research Kft. képviselőjének Huba 
Bencének és az MVM Zrt. részéről Alkér Zoltánnak az eddigi áldozatos munkáját és egyben üdvözöli az 
új tagokat az elnökségben. Izgalmas és sok feladatot tartogat a közeljövő, az elnökség a következő 
hetekben fogalmazza meg azt a három fő fókuszt, amelyre az előttünk álló időszakban koncentrál. 
 
 
 
További információ a Jövő Mobilitása Szövetség weboldalán. 
A legfrissebb iparági hírekért, történésekért kövessen minket a Facebookon is! 

https://www.jovomobilitasa.hu/
https://www.facebook.com/jovomobilitasa

